

## 云顶世界康乐福连续 6 年获得 《福布斯旅游指南》五星评级的酒店

（云顶高原，2024 年 2 月 19 日讯）云顶世界康乐福酒店再次被《福布斯旅游指南》评为全球最杰出的酒店和物业之一，这也是康乐福连续第 6 年获得这一项备受赞誉的殊荣。

身为奢华风格的典范，康乐福是马来西亚唯一获得此荣誉的酒店，同时也是全球 340 此赞誉的奢华酒店和物业之一。跻身全球最佳豪华酒店之列，肯定了康乐福作为提供无与伦比及个性化豪华住宿体验领航者的地位，以及在无与伦比的个性化宾客体验方面无可争议的领导者地位。

此外，在《福布斯旅游指南》今年评选的 1,443 家全球物业中，云顶世界旗下的云豪酒店也荣获了四星评级、高原酒店则被评为推荐酒店，这也是云豪酒店与高原酒店 7 年保持该项荣誉。

《福布斯旅游指南》是全球唯一为奢华酒店、餐厅和水疗中心提供独立的评级系统。该指南的专业评审员根据 900 项严格的标准对酒店进行评估，被评估的酒店必须提供卓越的客户体验和服务才能获得五星评级。其中的标准包括对细节的完美关注及个高标准的性化服务，康乐福酒店在这些评审准则的表现都超出了预期。

康乐福坐落在气候凉爽的高原上，在云顶世界璀璨灯光的映照之下，犹如一颗隐藏的璀璨瑰宝。酒店的时尚内饰灵感来自伦敦的豪华宅邸，可谓是奢华的代名词。

酒店拥有 177 间客房，包括 3 间别墅套房、19 间拥有三种独特主题的行政套房、13 间初级套房及 142 间上等套房，所有客房都可以无障碍地欣赏到周围的雨林美景和山区景观。酒店内所有套房都配有室内私人桑拿浴室和专为酒店设计的豪华希腊卡拉卡塔大理石卫生间装置。客房内也设有先进的科技，确保宾客可以享受享受一键式的舒适及便利。

抵达酒店之后，门卫和管家将会热情地把宾客迎入一个宽敞豪华的大堂，大堂里装饰着金色的树木装置、豪华的大理石家具及精美的雕塑和艺术展品，散发着高贵及无与伦比的风格。

康乐福及其他酒店的区别在于其量身定制、独特和无可挑剔的待客之道。精心的客制化体验及无微不至的贴心关怀，犹如深植于所有工作人员的 DNA 中，务必以满足宾客个性化需求为己任。

24 小时随时待命的康乐福的员工堪称楷模，他们竭尽所能，时刻准备提供超越宾客期望的服务，从为年长宾客提供养身姜茶，到为宾客的孩子提供玩具等儿童设施，所有年龄段的宾客都可以期待与酒店的员工们进行贴心而有意义的互动交流。

云顶世界酒店运营副总裁梁铭深先生表示：“我们非常高兴再次获得《福布斯旅游指南》的认可为世界级的豪华酒店，与全球最好的酒店并驾齐驱。”

他补充道：“康乐福酒店存在的意义就是为了让宾客在所有的服务环节获得超越期望的满足。我们的员工善于钻研细节，总能突破极限，为宾客提供独一无二、难忘的最高标准待客体验。”

欲了解更多关于康乐福以及云顶世界的最新动态和活动，请访问 [rwgenting.com](http://rwgenting.com)。

- 完毕 -

### 媒体联络：

#### Ms Melanie Ong

副经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9509

电邮：[melanie.ong@rwgenting.com](mailto:melanie.ong@rwgenting.com)

#### Ms Lorehta Doreen A/P Sritheran

高级执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9609

电邮：[lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com](mailto:lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com)

### 云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司(简称“云顶大马”)是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市,市值约 160 亿令吉,拥有并经营着多家大型度假村,包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷(通过联营公司拥有 49%的股份)、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村,分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施,包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外,位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心(云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业)进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动,体现了云顶世界作为区域内,休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一,也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵,他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业,包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。